



### **ERRATA**

Na publicação do Edital de Convocação 004/2025, Convocação do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2025, edição nº 8.252 de 23 de julho de 2025,

**ONDE SE LÊ:**

Auxiliar de Serviços Gerais – Dois Vizinhos

**LEIA-SE:**

Auxiliar de Serviços Gerais – Pato Branco.

**Anderson Manique Barreto**

**Presidente**

**CIRUSPAR**